

## Три поражения, из которых следует то, что за ними может следовать и это

**Хоккейный турнир МХЛ**

Вернувшись равн на одну неделю после продолжительного олимпийского перерыва, хоккейный турнир МХЛ снова попрощался с Минском. На сей раз — аж до следующего сезона. К сожалению, «Тивали» остался за чертой участников Кубка, а в чемпионате команда осталась провести три не совсем полноценных матча. Ибо если 14 марта на игру со «Спартаком» отправится основной состав, то 17-го в Череповце и 19-го в Ярославле выступят «дублеры» из минской «Юности». Такое решение руководства клуба продиктовано шагами навстречу Белорусской федерации, отправляющей в составе национальной сборной на чемпионат мира в группе «С» около двух третей игроков «Тивали».

Фото ГЕННАДИЯ СЕМЕНОВА



**ТИВАЛИ — ТОРПЕДО (Нижний Новгород) — 2:4 (1:1, 1:0, 0:3)**

4.03.94. Минск. Дворец спорта. 1500 зрителей.

**СУДЬИ:** Останин (Рига), Веретешкин, Осипов (оба — Санкт-Петербург).

**ТИВАЛИ:** Гавриленок; Салей — Хмыль, Занковец — Бекбулатов — Антоненко; Копать — Макрицкий, В.Панков — Д.Панков — Овсянников; Романов — Еркович, Скабелка — Татаринцев — Чернявский; Глушинский — Тетерев, Деркач — Ермолов — Хайлак.

**ТОРПЕДО:** Игнатенко; Латин — Наместников, Орлов — Шестериков — Горюнов; Водопадин — Гольышев, Водопадин — Рянов — Роганов; Галиханов — Курянилов, Богусевич — Бобарико — Кудимов; Данчишин — Ерастов, Киреев — Петров — Коньков.

**1 ПЕРИОД:** 0:1. Бобарико (Кудимов, 2:28). 1:1. Чернявский (Скабелка, 12:37). Удаление: Рянов (10:21). В.Панков (16:25). Горюнов не реализовал буллит (8:02).

**2 ПЕРИОД:** 2:1. Д.Панков (В.Панков, 2:29). Удаление: Роганов (10:00), Макрицкий (18:51), Татаринцев (19:34).

**3 ПЕРИОД:** 2:2. Водопадин (Рянов, 11:37), 2:4. Шестериков (Богусевич, 18:37). Удаление: Салей (3:29), Наместников (5:46).

**ШТРАФ:** 8 — 6. БОЛЬШИНСТВО: 3 (0) — 4 (1). БРОСКИ: 19:29 (9:7, 8:9, 2:13).

**ТИВАЛИ — ЦСКА (Москва) — 2:5 (0:2, 0:2, 2:1)**

6.03.94. Минск. Дворец спорта. 2000 зрителей.

**СУДЬИ:** Останин (Рига), Веретешкин, Осипов (оба — Санкт-Петербург).

**ТИВАЛИ:** Гавриленок; Салей — Хмыль, Занковец — Бекбулатов — Шитковский; Копать — Макрицкий, В.Панков — Д.Панков — Овсянников; Романов — Еркович, Скабелка — Татаринцев — Чернявский; Тетерев — Глушинский, Деркач — Ермолов — Хайлак; Файков.

**ЦСКА:** Хабибулин; Октябрьев — Осадчий, Лещев — Белов — Жашков; Мозгунов — Яковенко, Винокуров — Морозов — Васильев — Решетников, Белобрагин — Брылин — Харламов; Ереско — Турковский, Горенко — Титов — Зеленко; Скопцов.

**1 ПЕРИОД:** 0:1. Жашков (Белов, 0:43). 0:2. Брылин (Зеленко, 10:01). Удаление: Деркач (4:18). Шитковский (4 мин., 19:21). Зеленко (19:21).

**2 ПЕРИОД:** 0:3. Жашков (2:18 — больш.). 0:4. Жашков (Белов, 10:52). Удаление: Хабибулин (3:39). Шитковский (8:29). Турковский (11:43). Белов (14:01).

**3 ПЕРИОД:** 0:5. Васильев (Мозгунов, 10:01). 1:5. Салей (Хмыль, 14:11 — 4x4). 2:5. Хмыль (Занковец, 14:23 — 4x4). Удаление: Белобрагин, Еркович (оба — 10:34). Копать (12:53). Харламов (14:00). Яковенко (16:20).

**ШТРАФ:** 12 — 14. БОЛЬШИНСТВО: 5 (0) — 4 (1). БРОСКИ: 21:26 (5:9, 4:11, 12:6).

**ТИВАЛИ — ХИМИК (Воскресенск) — 0:2 (0:1, 0:0, 0:1)**

8.03.94. Минск. Крытый каток. 800 зрителей.

**СУДЬИ:** Друкаренко, Коваль, Новак (все — Киев).

**ТИВАЛИ:** Гавриленок; Салей — Хмыль, Занковец — Бекбулатов — Антоненко; Копать — Макрицкий, В.Панков — Д.Панков — Овсянников; Романов — Еркович, Скабелка — Татаринцев — Чернявский; Тетерев — Глушинский, Деркач — Ермолов — Хайлак; Шитковский, Тарновский.

**ХИМИК:** Шундрюк; Н.Сырцов — Веригин, Гаранин — Галкин — Березин; Толоконников — Доронин, Королев — Чубриев

Судя по трем отчетным поединкам, выглядят сейчас эти игроки не самым лучшим образом, хотя, на наш взгляд, одноименный главный тренер клуба и сборной такой результат предвидел. Андрей Сидоренко, в который раз отправленный в погоню за двумя зайцами, в который раз выбрал для себя одного. По сведениям «ПБ», команда вышла «из-под штанги» только накануне матча с нижегородским «Торпедо» и, следовательно, объективно не могла выглядеть свежее. Особенно это чувствовалось в игре против молодых подопечных Виктора Тихонова. ЦСКА в буквальном смысле слова перебегал соперника. С «Химиком» минчане уже лучше двигались, однако так и не смогли преодолеть себя. Пик формы, по всем научным канонам, должен наступить, таким образом, именно на чемпионате мира. Хотя, все это пока лишь предложения, опровергнуть или подтвердить которые сможет лишь игра сборной.

## Хоккеисты у нас по-прежнему не пьют. Но пивзавод их очень уважает

Акционерное предприятие «Крыніца», угощившее в декабре на международном турнире «На приз «Известий» своим замечательным «Старожытым» пивом пресс-центр и сборную Швеции, продолжает свои разработки в хоккейной области. Генеральный директор самого лучшего пива и пепси страны Владимир Бодров обвязался в случае успеха национальной сборной Беларуси на грядущем чемпионате мира в группе «С» не только попарить команду в своей заводской баньке, но и выплатить каждому хоккеисту по миллиону рублей.

Список кандидатов на веничек с пивком, между тем, пока остается неопределенным. Все идет к тому, что состав сборной будет назван лишь перед самым выездом в Словакию 16 марта. И это — в лучшем случае. Возможен вариант, при котором все хоккеисты собираются вместе только в Попраде 18-го, в день первого матча со сборной Украины.

Естественно, что главному тренеру команды хотелось бы располагать максимальным количеством легионеров, хотя и действует при этом Андрей Сидоренко вслепую. В силу различных обстоятельств, главное из которых — дефицит денежных средств, информацию о состоянии белорусских игроков в Европе и Америке приходится черпать из третьих источников.

Персональные приглашения в сборную получили большинство «американцев». Отклинулись практически все, но, как только речь заходила о сроках турнира, тут же оказывалось, что существует накладка с так называемой порой плей-офф — самыми ответственными матчами в многочисленных североамериканских лигах. Таким образом, сразу «отчалили» выступающие в Интернациональной лиге (ИХЛ) Владимир Цыплаков («Форт Уэйн»), Александр Гальченюк и Юрий Кривохиха (оба — «Милуоки»). Долгое время не сдавался Александр Андриевский («Каламазу»), которому удалось уговорить тренера и руководство клуба отпустить его на 10 дней в Попрад. Казалось, что дело в шляпе, но тут на пути бывшего минского и московского динамовца неожиданно встал патронирующий «Каламазу» Чикаго Блэк Хоукс, с которым у Александра существуют контрактные обязательства. Президент «Чикаго» посчитал, что Андриевский будет нужнее фарм-клубу, нежели белорусской сборной.

Весь февраль из-за океана в Минск «ползли» факсимильные реверансы дипломатического типа «Мы сожалеем, что сейчас не можем, но надеемся, что вы сможете в будущем...» Показалось, что ситуация белорусской федерацией начисто проиграна — искали там, где все время «холодно». Весна, однако, сделала немножко «теплее».

Добрые вести пришли из Колониальной лиги (КХЛ): 9-10 марта в Минск прилетает форвард «Ютики» Михаил Захаров. Лучший хоккеист Беларуси-90 являлся лучшим бомбардиром американского клуба до тех пор, пока в начале февраля не получил серьезную травму. Несколько недель 32-летний левый край не выходил на лед, но сейчас, по его словам, готов помочь белорусской сборной. Сидоренко попросил Захарова приехать как можно быстрее, чтобы провести вместе с командой хотя бы несколько тренировок. «Я не имею возможности доподлинно знать, в какой форме сегодня находится Захаров», — сказал корреспонденту «ПБ» Андрей Михайлович, — однако продолжаю верить в одно бесспорное качество этого игрока — характер. Очень надеюсь, что Михаил станет лидером, поведет за собой ребят».

Лидером сборной видится также 28-летний нападающий немецкого «Швеннингера» Андрей Ковалев. По сведениям «ПБ», выглядит сейчас в бундеслиге бывший минский и московский динамовец более чем прилично. Забивает практически в каждом матче, является лучшим бомбардиром команды и готов постоять за честь некогда родного государства. Напомним, что в позапрошлом году Андрей эмигрировал в США, однако в Германии играет по белорусскому трансферу. В декабре, во время финала Кубка Европы, Ковалев специально приехал в Дуйсбург, чтобы увидеть матч «Тивали» с финским ТПС, а заодно пообщаться с Андреем Сидоренко. Форвард заверил тренера, что обязательно приедет в Попрад, если получит на это разрешение своего клуба.

Отпустит ли «Швеннингер» Ковалева? Если до начала чемпионата мира не вылетит из плей-офф — однозначно нет. Во-первых, потому, что минувшей осенью выложил за Андрея второразрядному «Петухайму» (там сейчас неплохо играет бывший центрфорвард «Тивали» Виктор Карабун) 340.000 немецких марок. Во-вторых, потому, что без своей «покупки» теперь не может сделать шага —

Ковалева в Швеннингере называют палочкой-выручалочкой и не дают отдохнуть даже в периоды травм. Два месяца назад Андрей серьезно потянул паховую мышцу, однако на лечение ему не отпустили ни одного дня. Все это — к вопросу о хозяйственном отношении к тому, что имеем. Ведь из Минска в «Петухайм» Ковалев ушел практически бесплатно. Люди же, умеющие вести дела, за несколько недель сколотили на этом целое состояние. По нашим, естественно, меркам.

Лучше поздно, чем никогда, решил по этому поводу исполнком ФХБ, заседавший 1 марта, и единогласно принял решение запретить президенту подписывать трансферные карты кандидатам в сборные Беларуси без наличия копии контракта, в котором, естественно, должны быть оговорены условия выступления легионера в официальных соревнованиях ИИХФ за команду своей страны. Выполнить это решение в силу различных правовых аспектов, естественно, будет очень и очень сложно, однако без него в самые ответственные моменты с белорусской сборной считаться никто не станет. Как, например, шведский клуб «Буден», за который сегодня успешно выступает Игорь Матушкин. Бывший защитник «Тивали» перед получением трансфера подписал контракт, в котором имелась запись о сборной. Во всяком случае, так утверждало прежнее руководство ФХБ и подтверждает сейчас Андрей Сидоренко. На вызов же Матушкина в Попрад из «Будена» пришел, хоть и очень вежливый, но отказ, оспаривать который теперь можно с тем же успехом, с каким посыпать соли на хвост вольной синице. Дело в том, что экземпляра контракта нет не только у ФХБ, но и у самого Матушкина. «Честное слово, я не читал своего контракта и не знаю, что в нем написано», — сказал корреспонденту «ПБ» Игорь. — Теперь даже не уверен, что подписывал именно его, а не нечто другое. С такими тяжбами, с такой волокитойшел переход из «Тивали» в «Буден», что тогда ничего не стоило меня облапошить. Я думал только о том, как быстрее оказаться в Швеции...»

В отличие от «Будена», добывающего сегодня в турнирной борьбе путевку в элитную лигу Швеции, клуб «Вильхельмсхайм» может завершить свой сезон 12 марта. Именно в этот день команда Дмитриева и Хаткевича играет свой решающий матч за выход в четвертьфинал 4-й бундеслиги. Выигрывает — и сборная Беларусь останется без вынужденных легионеров, проиграет — и Андрей Сергеем присоединится к подопечным Андрея Сидоренко прямо в Попраде. Туда же должен был приехать представитель 3-й бундеслиги Аркадий Павлюченко, однако, по сведениям «ПБ», дела у бывшего форварда гродненского «Немана» в «Кемптене» не задались, и теперь со дня на день его ждут со всеми похитками в Минске. Останется — «всего-ничего» — определить в какой он форме, а заодно, в случае положительного результата, оформить «за несколько минут» величественную выездную визу.

Шутки — шутками, а с приездом легионеров на родину связаны определенные опасения. Точнее, приехать-то они сюда смогут, а вот выехать... Злополучная выездная виза, придавшая с нового года всем ОВИРам статус Мекки и сделавшая честных функционеров мелкими взяточниками, уже сегодня стала серьезной преградой на пути спортивных делегаций за рубеж (за исключением тех, в которых много «официальных лиц»). Мало того, что теперь реанимированные в недрах Комитета Глубокого Бурения анкеты вернулись на широкие круги своя, так еще и по причине суворенности для иных приобрели статус недоступности. Или тупиковости.

Так, например, в тупике оказались «дела» представителей гродненского «Немана» Олега Леонтьева, Сергея Федотова и Алексея Емельянова. Бывшие саратовцы и новокузнецчан проживают в Гродно несколько лет и давно уже ездили выступать за сборную Беларусь, но с нового года за пределы ближнего зарубежья им дорога заказана. Гродненский ОВИР не ставит выездной штампик по причине временной прописки (отсутствие белорусского гражданства), российское консульство — по причине существования в загранпаспорте другого штампика — «Грамадзянік Республікі Беларусь». Получается замкнутый круг, выход из которого до 16 марта может подарить только пэр Вячеслава Кебича. По сведениям «ПБ», в папке премьера «На подпись» лежит готовое Постановление Совета Министров о временной отмене злополучной выездной визы. Есть надежда, что пока ОВИРы будут медленно отыхать от переездания, «невыездной» контингент сборной Беларусь быстренько переправится через Буг.

ВЛАДИМИР НИКИТИН

## Катаев, хоть и не писатель, но судейство оценил на высоком литературном уровне

В сравнении с «аборигенами», белорусские клубы, выступающие в российском первенстве, самые законопослушные. Средняя полоса России уже практически забыла дорогу в заполярный Оленегорск или же в черт-те где находящийся Нижний Одес, а наши неизменно ее туда прокладывают. Естественно, не от хорошей жизни, а от ясного осознания, что после нескольких неявок можно получить указание на дверь. При нынешнем отсутствии альтернативы это подобно медленной смерти. «Местным» проще, они могут позволить себе сразу всей командой «заболеть гриппом» или же устроить забастовку, как, например, тверской «Марс» в последнем туре.

Впрочем, и «Неман», и «Химик» живут уже не сегодняшним днем. Ведь, если не случится ничего экстраординарного, оба белорусских клуба практически обеспечили себе попадание в плей-офф. Однако участие в российском чемпионате можно рассматривать и сквозь призму стартующего вскоре родного, белорусского. Вот, например, президент «Немана» Владимир Шенько и главный тренер Анатолий Варивончик минувшую неделю уделили делам грядущим. В то время как команда под началом второго тренера Евгения Лебедева сражалась в Питере и Заполярье, руководство клуба зондировало в Польше почву на счет возможного выступления в национальном чемпионате в составе «Немана» гродненских легионеров. Путевка на Кубок Европы дорого стоит.

А сам «Неман» тем временем, особо не напрягаясь, обыграл в Санкт-Петербурге местный СКА-2. Пусть никого не вводят в заблуждение небольшой перевес в счете. По свидетельству очевидцев, гродненцы могли решить судьбу матча уже в дебюте, однако, как всегда, сказалось невезение и неумение. Зато грамотно отыграли в обороне и, если бы не помощь арбитра, оставившего в концовке троих игроков «Немана» против пятерки хозяев, армейцам не удалось бы размочить игравшего с температурой Емельянова. Впрочем, не только он один простудился в нетопленых вагонах поездов и холодных номерах отелей.

Научил арбитр и в игре новополоцкого «Химика» в Оленегорске. Назначенный на матч пермский судья к началу припозднился, и его на первые минут 10-12 заменил местный рефери. Именно в это время «Горняк» сумел

### ● ОТКРЫТЫЙ ЧЕМПИОНАТ РОССИИ

#### ЗОНА «ЦЕНТР — СЕВЕРО-ЗАПАД» (турнир за 1-10 места)

**ГОРНИК** (Оленегорск) — **ХИМИК** (Новополоцк) — 3:2 (2:0, 1:2, 0:0)  
5.03.94. Оленегорск. Дворец спорта «Лапландия». ХИМИК: Еграшин; Свирко — Переверзев, Валуй — Гусев — Гладилович; Гапонов — Ледак, Каленицкий — Пигулевский; Колесников; Пачаунек — Слащев, Долинина — Польшаков; Башура; Савко — Рунек; Страхов — Решетко — Витер; Ионин. ШАЙБЫ у «Химика»: Каленицкий, Пигулевский.

**СКА-2** (Санкт-Петербург) — **НЕМАН** (Гродно) — 1:2 (0:1, 0:1, 1:0)

5.03.94. Санкт-Петербург. Дворец спорта СКА. НЕМАН: Емельянов; Федотов — Печенинин, Малашкевич — Демьянинский — Селянин; Ничухин — Калмыков, Ступко — Гацула — Фролов; Невстрев — Микульчик, Монахов — Кадыров — Головин; Солопекин, Чернобаев. ШАЙБЫ у «Немана»: Кадыров, Селянин.

**СКА-2** (Санкт-Петербург) — **ХИМИК** (Новополоцк) — 2:6 (1:4, 1:1, 0:1)

8.03.94. Санкт-Петербург. Дворец спорта СКА. ХИМИК: Еграшин (Шавкелю, 55); Свирко — Переверзев, Валуй — Гусев — Гладилович; Пачаунек — Савко, Каленицкий — Пигулевский — Колесников; Ионин — Гапонов, Долинина — Польшаков — Башура; Рунек — Слащев, Страхов — Решетко — Витер; Ледак. ШАЙБЫ у «Химика»: Долинина (2); Колесников, Каленицкий, Гладилович, Страхов.

**ГОРНИК** (Оленегорск) — **НЕМАН** (Гродно) — 5:1 (1:1, 1:0, 3:0)

8.03.94. Оленегорск. Дворец спорта «Лапландия». НЕМАН: Емельянов; Федотов — Печенинин, Малашкевич — Демьянинский — Селянин; Ничухин — Калмыков, Ступко — Гацула — Фролов; Невстрев — Микульчик, Монахов — Кадыров — Головин; Солопекин, Чернобаев. ШАЙБЫ у «Немана»: Демьянинский.

2.03. Крылья Советов-2 — Динамо-2 — 4:7. Буран — Марс — 7:2. Горняк — Коминефть — 1:4. СКА-2 — Витич — 2:4. 5.03. Марс — Динамо-2 — 0:5 (СТК). Витич — Крылья Советов-2 — 5:0.

создать себе задел в две шайбы: 7 (!) минут гостям пришлось играть в меньшинстве (весьма сомнительным большим штрафом был наказан Польшаков). Как отметил в комментарии для «ПБ» Владимир Катаев, один из тренеров «Химика», при таком судействе сложно даже в зону ворот, не говоря уже про завершающий бросок. Однако повод похвалить новополоцан есть. Проигрывая 0:3, команда не сдалась, а продолжала бороться и едва не отыгралась. Даже сравняла счет, однако замыкавшего прострельную передачу Страхова арбитр посчитал «футболистом» и гол отменил.

Хотя мы порой легко иронизируем над практикой обмена белорусских клубов с соперниками по бартеру, отметим, что, не будь его, отправился бы «Химик» из Санкт-Петербурга, как обычно, на автобусе. А так в свое время обеспечили за свои кровные СКА-2 обратными железнодорожными билетами, так теперь те долгок и вернули.

И несколько слов про позабытую всеми минскую «Юность». О первомартовском ЧП, имевшем место на Крытом катке в парке Горького, читайте в колонке «Припльши» на 12-й странице. В скобках отметим, что очень обиделся на Валерия Воронина, своего бывшего партнера по минскому «Динамо» конца семидесятых, Владимир Харламов, ныне главный тренер череповецкого «Металлурга-2». Двое суток гости добирались до Минска, чтобы сыграть всего одну игру и назавтра «поцеловать» с непригодной для матча ледовой ареной. Как ни крути, а нынешний утешительный турнир ни для одной из команд-участниц не имеет соревновательного смысла. Хочу играть — еду в гости, не хочу — сижу дома. Пожалуй, только минская «Юность» сыграла все свои игры. Остальные находятся в свободном полете.

Кстати, в последнюю свою поездку по маршруту Киев — Брянск отправилась уже фактически не «Юность», а юношеская сборная страны, которой в конце марта в Венгрии предстоит зарабатывать путевку в класс «А» европейского хоккея. Дома остался и главный тренер команды Владимир Сафонов, не имеющий к сборной отношения. У руля «Юности» его подменил Валерий Польшаков. В Киеве в играх со сверстниками минчане выглядели поинтереснее хозяев. В первом матче забить не удалось, а в повторном словно прорвало. А в Брянске в игре против солидных мужей «Юность» в первый день привыкала к открытой площадке, а назавтра уже диктовала условия...

### ВЛАДИМИР ЗАВАДСКИЙ

	И	В	Н	П	Ш	О
Химик	16	10	3	3	69-35	23
Коминефть	14	10	1	3	55-17	21
Горняк	14	9	1	4	46-25	19
Неман	16	8	1	7	49-48	17
Динамо-2	16	8	1	7	51-55	17
Буран	14	7	1	6	47-39	15
Кр. Советов-2	16	6	1	9	52-69	13
Вятич	11	4	1	6	27-35	9
СКА-2	15	3	0	12	36-72	6
Марс	14	3	0	11	21-58	6

#### ЗОНА «СЕВЕРО-ЗАПАД» (утешительный турнир)

**ЮНОСТЬ** (Минск) — **МЕТАЛЛУРГ-2** (Череповец) — 0:5 (техническое поражение за неподготовку льда)

1.03.94. Минск. Крытый каток.

**ШВСМ СОКОЛ** (Киев) — **ЮНОСТЬ** (Минск) — 2:0 (0:0, 1:0, 1:0) и 1:6 (1:2, 0:1, 0:3)

4-5.03.94. Киев. Ледовый Дворец «Сокол».

**ЮНОСТЬ**: Титок; Найдун — Матвейчук, Шульга — Запольский — Савилов; Кобецкой — Кукушкин, Мерзляков — Дудик — Белько; Сокол — Зеленко, Вербицкий — Опришко — Винокуров; Иванов — Сусько; Пяшкович, Сушкевич. Во втором матче не играли Титок, Сушкевич, играл Кашевский.

ШАЙБЫ у «Юности»: Запольский, Дудик, Мерзляков, Белько, Пяшкович, Зеленко.

**ДЕСНА** (Брянск) — **ЮНОСТЬ** (Минск) — 6:2 (3:0, 2:1, 1:1) и 4:4 (2:0, 0:1, 2:3)

7-8.03.94. Брянск. Стадион «Десна».

**ЮНОСТЬ**: Титок; Найдун — Матвейчук, Шульга — Запольский — Савилов; Кобецкой — Кукушкин, Мерзляков — Дудик — Белько; Сокол — Зеленко, Вербицкий — Опришко — Винокуров; Пяшкович — Иванов — Сусько. Во втором матче вместо Титка играл Кашевский. ШАЙБЫ у «Юности»: первый матч — Вербицкий, Белько; второй матч — Белько (2), Дудик, Опришко.

## В соотношении российского рубля и латвийского лата курс доллара играет важную роль

 Из олимпийской сборной России, выступавшей в Лиллехаммере, первым открыл счет заброшенным в НХЛ шайбам Алексей Кудашов. Любопытно, что ассистировал ему его

бывший одноклубник по московским «Крыльям Советов» Дмитрий Миронов. По-прежнему ведущие роли в «Сан-Хосе Шаркс» играют выходцы из России и Латвии. Именно благодаря их стараниям в нынешнем сезоне клуб покинул привычную для себя последнюю строку в турнирной таблице и обосновался в серединке. И это несмотря на то, что «акулы» — самый низкооплачиваемый клуб НХЛ. Ведь на оплату труда хоккеистов выделяется всего 8 миллионов 265 тысяч долларов. Хуже дела с финансами только в «Анахайме» — 7.859.000\$. На наиболее благополучными выглядят «Питтсбург» с Марио Лемье — 18.319.000\$, лидер нынешнего чемпионата «Рейнджерс» — 17.617.000\$ и «Лос-Анджелес» с Уэйном Гретцки — 16.208.000\$.

### ● РЕГУЛЯРНЫЙ СЕЗОН

28 февраля. Рейнджерс — Филадельфия — 4:1 (Ковалев — 1+0, Немчинов — 1+0, Зубов — 0+1); Нью-Джерси — Сент-Луис — 5:1 (Зелепукин — 0+2), Оттава — Торонто — 1:4, Флорида — Питтсбург — 3:4, Сан-Хосе — Виннипег — 3:3 (Жамнов — 1+0, Макаров — 1+0, Буцаев — 0+1), Лос-Анджелес — Монреаль — 3:3.

1 марта. Детройт — Калгари — 5:2 (Федоров — 3+0, Козлов — 1+0), Айлендерс — Сент-Луис — 42 (Малахов — 0+2), Вашингтон — Тампа — 3:4, Банкувер — Эдмонтон — 4:7 (Бякин — 1+1, Буре — 0+1, Кравчук — 0+1).

2 марта. Хартфорд — Лос-Анджелес — 1:4 (Житник — 1+0), Оттава — Баффало — 2:7 (Могильный — 0+2, Хмылев — 0+1), Рейнджерс — Кебек — 5:2 (Ковалев — 0+1, Немчинов — 0+1), Флорида — Нью-Джерси — 2:3 (Помакин — 0+1), Виннипег — Даллас — 4:2 (Жамнов — 0+1, Макаров — 0+1, Буцаев — 0+1, Озолиньш — 0+1).

3 марта. Бостон — Лос-Анджелес — 6:4 (Квартальнов — 2+1, Житник — 0+2), Тампа — Нью-Джерси — 4:5 (Зелепукин — 1+1), Чикаго — Калгари — 4:2, Сент-Луис — 0:4 (Буре — 2+1), Сан-Хосе — Эдмонтон — 4:2 (Макаров — 1+1, Бякин — 0+1, Кравчук — 0+1, Парионов — 0+1), Анахайм — Монреаль — 2:5.

4 марта. Баффало — Питтсбург — 2:1 (Хмылев — 1+1), Оттава — Виннипег — 1:6 (Б.Миронов — 1+1, Жамнов — 0+1, Уланов — 0+1, Даудьев — 0+1, Яшин — 0+1), Рейнджерс — Айлендерс — 3:3 (Зубов — 1+0), Вашингтон — Филадельфия — 3:3 (Христин — 1+1), Флорида — Хартфорд — 12, Детройт — Торонто — 5:6 (Д.Миронов — 0+4, Федоров — 2+1, Козлов — 0+1), Даллас — Банкувер — 1:4 (Буре — 1+1), Анахайм — Эдмонтон — 4:1.

5 марта. Бостон — Оттава — 6:1 (Квартальнов — 1+0), Кебек — Торонто — 4:1 (Коваленко — 0+1, Д.Миронов — 0+1), Айлендерс — Рейнджерс — 4:5 (Зубов — 1+1, Ковалев — 1+1, Каспараитис — 0+2), Нью-Джерси — Калгари — 6:3 (Зелепукин — 2+0, Титов — 1+0).

6 марта. Вашингтон — Калгари — 4:4 (Христин — 0+2), Тампа — Филадельфия — 1:3, Детройт — Баффало — 2:3 (Хмылев — 1+1, Могильный — 0+1), Чикаго — Лос-Анджелес — 3:3, Даллас — Монреаль — 2:2 (Петров — 1+0), Виннипег — Питтсбург — 3:5 (Жамнов — 1+0), Сан-Хосе — Анахайм — 6:0 (Макаров — 2+2, Озолиньш — 2+2, Парионов — 0+4).

7 марта. Бостон — Вашингтон — 6:3 (Квартальнов — 1+0,

Христин — 0+1), Рейнджерс — Детройт — 3:6 (Федоров — 1+2, Ковалев — 1+0, Константинов — 0+1, Зубов — 0+1, Немчинов — 0+1), Нью-Джерси — Кебек — 2:2 (Зелепукин — 1+0), Виннипег — Айлендерс — 2:7 (Малахов — 0+3, Б.Миронов — 0+1), Торонто — Сент-Луис — 2:3 (Кудашов — 1+0, Д.Миронов — 0+1), Банкувер — Флорида — 1:2 (Помакин — 1+0).

### ● «РУССКИЙ ДЕСАНТ» В НХЛ

С.Федоров (Детройт) — 105 (47+58), П.Буре (Банкувер) — 72 (38+34), А.Жамнов (Виннипег) — 66 (23+43), С.Зубов (Рейнджерс) — 66 (